本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

# lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 每日靈修, 我日用糧 2024 07.06

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

## 以斯拉的認罪禱告

《以斯拉記》的第9章主要描述了以色列人在重返耶路撒冷后,以斯拉為首的一批人發現了一些嚴重的問題。 這些問題包括一些犯罪行為,特別是異族人和以色列人通婚的問題,這違反了上帝的律法。 以斯拉因此感到非常憂慮,並對這些問題展開了調查。

在第9章的開始,以斯拉得知了這些問題后,他非常悲痛和痛苦,並對上帝做了禱告。 他承認了以色列人的罪過,並請求上帝的赦免。 然後,以斯拉集合了以色列人的領袖和 其他人,向他們傳達了上帝的話,並解釋了這些問題的嚴重性。 他呼籲人們懺悔,並採 取行動來解決這些問題。

第九章描述:1. 熟知被代禱之人的情況,2. 對被代禱者所犯的錯誤憂傷3. 視同自己犯錯,站在被代禱者的地位上認罪.4. 感謝神的恩慈5. 承認曾違背神的話語6. 思念神在刑罰之中仍舊施恩。

以斯拉第1個神學觀念,如果你有悔改的心,神就再次施憐悯,當日以色列人本是波斯王的奴僕,然而在轄制當中,神沒有丟棄他們,今日神沒有丟棄你和我。 就算是犯了罪的人,如果你願意從罪中轉回,神仍然紀念你。

第二個神學觀念,不管你活在多深的罪中,你願意轉回,神都會重新施憐悯,讓你在王面前蒙恩寵,希望你復興。 其實整個舊約的《聖經》你會看見,神很希望人能夠活在興盛

當中。 但是人不斷的陷在罪里,陷在罪裡神就管教,管教完了,神還是希望他們復興和 興盛,以斯拉神學的第二個觀點是神沒有丟棄我們

神的律法是屬靈的,神的律法是啟示了靈界里的奧秘,我們用人的邏輯去行事為人的時候就是在敗壞當中。 今天我們一定要對神有信心。 神不會丟棄我們,神永遠都會看顧我們。 以西結書裡就這麼講,如果你是個義人,然後你陷到罪中,神會丟棄你。 如果你是個罪人,突然間醒悟了,從罪中轉回,神又重新看顧你。

今天我們活在這個資本主義社會,就是以錢為本! 大家都鑽到錢眼裡去,就忘了人活著是怎麼回事了,每天想的都是過日常生活啊,今天賺多少,明天賠多少,腦子裡全想的這些,至於活著是怎麼回事全忘了。 神的律法不是在錢眼上建立的,我們的律法是在永生神的殿里建立起來的,我們今天蒙祝福,得恩典,可以吃這地的美物... 是以敬拜神為中心,當我們以神為中心敬拜的時候,我們一定強盛,過聖潔的生活,一定強盛,要知道神的殿才是我們生命美好的一切。 神在我們身上成就了一些應許,但是最好的應許還沒有臨到,我們面臨著的挑戰就是,依然信靠且不斷悔改。

神在耶穌基督裡面接納了我們,但並不意味著神就在耶穌基督裡面任憑我們。 神給我們恩典,是要讓我們可以悔改,成為聖潔,回到祂裡面。 我們常常在這一點上疏忽,放縱自己。 我們常說披戴基督,用耶穌基督的寶血遮蓋我們,結果卻變成在基督的外衣下我行我素,在寶血的掩護下依然作惡。 耶穌基督的寶血除了塗抹我們的過犯,也要潔淨我們的內心。 今天我們有這樣一個誤區,那就是只要我們自己潔身自愛不犯罪就好了,至於這個社會或國家怎麼樣跟我關係不大,讓神去管吧。 然而聖經告訴我們,當行的善若不去行就是我們的罪了。 讓我們一起象以斯拉一樣為這個世代認罪禱告,更多投入到全地轉化的福音使命中去,影響並翻轉這個世代。

## 我們禱告:

亲爱的天父,主啊,求你让我不再凭己意而行,不再被其它事情分心,只单单祈求你的怜悯,祈求你的赦罪之恩。 憐憫人的主,我們常在祢面前虧欠祢,得罪祢,因我們居於不潔的民中,求羔羊寶血塗抹我的過犯,讓我獻祭在祢寶座前,得蒙祢悅納; 又求豐富施恩的神,塑造我們成為有能有力的主門徒,為主耶穌的國度,打那美好的勝仗,榮耀主的名,主啊,求你讓我成為對罪敏感,對罪痛心疾首的人。 這個彎曲悖逆的世代需要一批聖潔守約的子民,主啊求你在你的子民當中興起更多因神言語而戰兢的人,使用你的教會在這個彎曲悖逆的世代為你做鹽做光,以禱告來為萬人祈求,直到你的旨意成就,直到你再來的日子。

奉主耶穌基督的名,阿們。

以斯拉記 9章

- 9:1 這事作完了、眾首領來見我、說、以色列民和祭司、並利未人、沒有離絕迦南人、赫人、比利洗人、耶布斯人、亞捫人、摩押人、埃及人、 亞摩利人、仍效法這些國的民、行可憎的事。
- 9:2 因他們為自己和兒子、娶了這些外邦女子為妻、以致聖潔的種類和這些國的民混雜·而且首領和官長、在這事上為罪魁。
- 9:3 我一聽見這事、就撕裂衣服和外袍、拔了頭髮和鬍鬚、驚懼憂悶而坐。
- 9:4 凡為以色列 神言語戰兢的、都因這被擴歸回之人所犯的罪、聚集到我這裡來·我就驚懼憂悶而坐、直到獻晚祭的時候。
- 9:5 獻晚祭的時候我起來、心中愁苦、穿著撕裂的衣袍、雙膝跪下向耶和華我的 神舉手、
- 9:6 說、我的 神阿、我抱愧蒙羞、不敢向我 神仰面、因為我們的罪孽滅頂、我們的罪惡滔天。9:7 從我們列祖直到今日、我們的罪惡甚重、因我們的罪孽、我們和君王、祭司、都交在外邦列王的手中、殺害、擄掠、搶奪、臉上蒙羞、正如今日的光景。9:8 現在耶和華我們的 神暫且施恩與我們、給我們留些逃脫的人、使我們安穩如釘子釘在他的聖所、我們的 神好光照我們的眼目、 使我們在受轄制之中稍微復興。
- 9:9 我們是奴僕、然而在受轄制之中、我們的 神仍沒有丟棄我們、在波斯王眼前向我們施恩、叫我們復興、能重建我們 神的殿、修其毀壞之處、使我們在猶大和耶路撒冷有牆垣。
- 9:10 我們的神阿、既是如此、我們還有甚麼話可說呢· 因為我們已經離棄你的命令、
- 9:11 就是你藉你僕人眾先知所吩咐的、說、你們要去得為業之地是污穢之地、因列國之民的污穢、和可憎的事、叫全地從這邊直到那邊、滿了污穢。9:12 所以不可將你們的女兒嫁他們的兒子、也不可為你們的兒子娶他們的女兒、永不可求他們的平安、和他們的利益、這樣你們就可以強盛、喫這地的美物、並遺留這地給你們的子孫永遠為業。

- 9:13 神阿、我們因自己的惡行和大罪、遭遇了這一切的事、並且你刑罰我們輕於我們罪所當得的、又給我們留下這些人·
- 9:14 我們豈可再違背你的命令、與這行可憎之事的民結親呢、若這樣行、你豈不向我們發怒、將我們滅絕、以致沒有一個剩下逃脫的人麼。
- 9:15 耶和華以色列的神阿、因你是公義的、我們這剩下的人纔得逃脫、正如今日的光景.看哪、我們在你面前有罪惡、因此無人在你面前站立得住。

《以斯拉記》的第9章主要描述了以色列人在重返耶路撒冷后,以斯拉為首的一批人發現了一些嚴重的問題。 這些問題包括一些犯罪行為,特別是異族人和以色列人通婚的問題,這違反了上帝的律法。 以斯拉因此感到非常憂慮,並對這些問題展開了調查。

在第9章的開始,以斯拉得知了這些問題后,他非常悲痛和痛苦,並對上帝做了禱告。 他承認了以色列人的罪過,並請求上帝的赦免。 然後,以斯拉集合了以色列人的領袖和 其他人,向他們傳達了上帝的話,並解釋了這些問題的嚴重性。 他呼籲人們懺悔,並採 取行動來解決這些問題。

在隨後的章節中,以斯拉和以色列人的領袖一起處理了這些問題。 他們將異族妻子和孩子趕出了耶路撒冷,並向上帝宣誓保持純潔。 以斯拉還制定了一些法規,以確保以色列人不再犯同樣的錯誤,並讓他們明白違反上帝的律法會帶來什麼後果。 因此,《以斯拉記》的第9章主要描述了以斯拉為首的一批人在重返耶路撒冷后發現的一些問題,以及他們對這些問題的處理方式。 這一章節著重強調了懺悔、悔改和遵守上帝的律法的重要性。

以下是《以斯拉記》的第9章中一段重要的經文:

"我們的神啊,因為我們的罪孽滔天,我們的罪惡高及天頂。 自我們列祖的時候直到今日,我們的罪惡甚重。 因我們的罪孽,我們和我們的君王、祭司、被交在外邦列王的手中、殺戮、擴掠、搶奪、臉上蒙羞,正如今日的光景。 "(以斯拉記9:6-

7)

這段經文中,以斯拉在面對人民的罪孽和歷史的錯誤時,向上帝懺悔和禱告。 他坦誠承 認人民的罪孽甚重,自古以來就犯下許多錯誤和罪惡,導致被外邦列王控制和奴役。 以 斯拉的禱告表達了他對於上帝的信任和依賴,他認為只有上帝的憐悯和恩典才能拯救人 民。 此外,這段經文也強調了上帝的公義和慈愛。 雖然人民的罪孽甚重,但上帝並沒有完全拋棄他們。 以斯拉在禱告中稱上帝為 "慈愛的神" (以斯拉記 9:8),他相信上帝仍然關注和關心人民,並願意寬恕他們的罪孽。

因此,《以斯拉記》的第 9 章中這段經文,表達了以斯拉對於人民的罪孽和歷史的錯誤的 懺悔和禱告,以及他對於上帝的信任和依賴。 同時,也突顯了上帝的公義和慈愛,他願 意寬恕人民的罪孽,並幫助他們走出困境。

以斯拉记第 9 章記載了以色列人民的重大過犯,娶外邦女子為妻的罪行。 這一章的神學中心思想涉及悔改與神的憐憫,以及神的忠誠與信實。

### 神學中心思想:

悔改與神的憐憫:以斯拉记第 9 章中,以斯拉因得知以色列人民娶外邦女子為妻的罪行後,他極度悲傷並撕裂衣服。 他代表以色列人民悔改自己的罪過,認識到他們的過犯,並向神禱告懇求神的憐憫和寬恕。

神的忠誠與信實:以斯拉记第9章中,以斯拉在禱告中稱頌神的忠誠和信實。 他承認以色列人民自古以來因罪孽被交付給外邦列國,但即使如此,神仍然保留了一個餘民,不把他們完全毀滅。 神是忠實的,祂守約施憐憫。

#### 神學得著:

悔改和向神禱告:以斯拉记第9章教導我們悔改和向神禱告。 當我們意識到自己的罪過和過犯時,應該誠心悔改,向神懇求憐憫和赦免。

信靠神的忠誠與信實:以斯拉记第9章提醒我們信靠神的忠誠與信實。 神是忠實守約的神,祂的應許和愛是可靠的,我們可以信心全然仰賴祂。

總的來說,以斯拉记第9章教導我們悔改和向神禱告,並信靠神的忠誠與信實。 這些神學觀念將幫助我們在信仰中成長,更加順服神的旨意,並依靠祂的憐憫和信實。